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„Hát ti kinek mondotok engem?… Te vagy a Krisztus...” Máté ev. 16,13-20

A konfirmáció alkalmával számot adunk ismereteinkről és vallást teszünk hitünkről. Az elsővel 
még nem is volna gond, hiszen mint egy tananyag, mely elsajátítható, megtanulható, úgy áll előttünk a  
hitvallás és annak fontosabb üzenetei, ám ahogy sok más tananyag, ez is hamar feledésbe merül, ha 
nem  használjuk.  Szükség  van  a  hitre,  az  Istennel  való  élő  kapcsolatra:  az  imára,  Szentírásra, 
gyülekezetre,  hogy  megőrizzük  mindazt,  amit  elsajátítottunk.  Ez  –  akár  felnőtt,  akár  ifjúkorban 
történik a konfirmáció – egyaránt nélkülözhetetlen.

Ha  mindazokat,  akik  egykor  konfirmáltak  megkérdeznénk  arról,  hogy  ki  számotokra  Jézus?  – 
biztosak  lehetünk  abban,  hogy  nagyon  változatos  lenne  a  válaszok  sora.  Talán  még  bővebb  és 
bizonyára szélsőségesebb is, mint amit a tanítványok jeleznek Jézus számára. Ott, akik tapasztalták 
Jézus  személyét,  csodáit  valamiképpen  megérintődtek  általa.  Igazából  a  mi  időnkben  sincs  ez 
másképp: mindnyájunknak, akik hallottunk felőle, tapasztaltunk belőle – ki többet, ki kevesebbet – a  
vele való kapcsolatunk mélységétől függően van véleményünk: ezt leginkább nem a szánk, hanem az 
életünk mutatja. Nem csak arról van szó, hogy be vagyunk írva az anyakönyvbe, nem is arról, hogy 
valamelyik egyháznak fenntartó, sőt aktív tagjai vagyunk, hanem hogy mit hirdet róla az életünk!

Ti kinek mondotok engem? Ez az igazi hitvallási lehetőség, amikor maga a Mester kérdezi az őt 
követő  tanítványokat.  Ma  is  kérdés,  a  mi  életünkre  nézve,  de  nem  csak  személyesen,  hanem 
közösségünkben is. A mai egyházi közösség, a mi közösségünk, mit üzen a világ számára Istenről? És  
itt már szó sincs arról, hogy mit ’kell’ mondanunk (merthogy ezt tanultuk) vagy hogy mit várnak el,  
vagy épp hogy mit akarunk mondani. Mert a mi életünk és közösségünk magától beszél.

A szint, amit keresnünk kell életünkben az, amit Péter felmutatott, hogy Jézus nem más, mint a  
Krisztus, maga az Élő Isten Fia. Aki az Istentől jött, aki lényegét tekintve maga is Isten, hogy a világ 
Ura, akivel nekünk közvetlen kapcsolatunk van, mert közénk jött és felemelt bennünket. Ugye nem 
szégyelljük, nem rejtjük el ezt az életünket alapjaiban megváltoztató kapcsolatot a többiek elől? Az Úr  
Jézus nem véletlen tanítja és adja át azokat az eszközöket a tanítványainak, amellyel ő maga is itt járt:  
az alázatot, a törődést, a szelíd, de határozott hangot, az életmentő szeretetet és arra hív, hogy ezekkel,  
a tőle való eszközökkel képviseljük őt magát.

Nem kisebb rangra emelt bennünket az Isten, mint saját gyermekének és örökösének tekint, akinek 
átadja hatalmát, átadja az örök életet, a mennyei kincsek gazdagságát. Valljuk, éljük ennek örömét, 
hirdessük őt életünkkel. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Hálaadással élhettünk az Úri szent vacsora áldásaival újkenyér ünnepén. Köszönjük a szent jegyek 
felajánlását! A jókedvű adakozót szereti az Isten.

2. Köszöntjük azokat, akik konfirmációjuk kerek évfordulóját ünneplik ma itt a gyülekezet közösségé-
ben. Az Úr Isten erősítse meg őket napról napra hitükben! 80 éve Konfirmált Takács Lajosné sz. Tóth 
Janka testvérünk. 70 éve Lázár Mária. 60 éve Varga Józsefné sz. Horváth Gizella, Horváth Dénes, 
Apostagi József és néhai Sallai Béla. 50 éve Diószegi Gáborné sz. Pántya Ilona, Czeczei Ferencné sz.  
Pásztor Irén, Tóth Károly, néhai Végh János és Horváth Béla. 40 éve konfirmált Apostagi Zoltán és  
Apostagi Zoltánné. 30 éve Alföldy-Boruss Áron, Fehér Lajos, Finta-Horváth Anna, Molnár Attila, 
Molnár Erzsébet, Miszlai László, Szucsán Zoltán, Pogány Zsolt. 20 éve Apostagi Boglárka Dorottya, 
Tóth Dávid, Bodor Tibor, néhai Molnár Tiborné, Petz Ágnes és Szőke Jó-
zsef. 10 éve nem volt konfirmáció.

3. Emlékezés nemzeti ünnepünkről – augusztus 20-a, nemzeti ünnepünk, 
melyen államalapító királyunkra és a  keresztyénség felvételére emléke-
zünk itt a gyülekezet közösségében is. Isten áldása legyen nemzetünkön!



4. Emlékharang szólal meg istentiszteletünk után. Végh Zoltán atyánkfia hat évvel ezelőtt ment el a 
minden élők útján. Isten vigasztalása legyen a rá szeretettel emlékezők életén!

5. Alkalmaink
Közösségi istentiszteleten vagyunk együtt, az alkalmat szeretetvendégség követi a gyülekezeti házban. 
Köszönjük a hozzájárulásokat!
Presbiteri gyűlést tartunk holnap 18 órakor a gyülekezeti házban.
Házasságkötésük megáldására készülnek Spáda Márió Alexander és Molnár Réka testvéreink a gyúrói  
templomban augusztus 30-án 15.30-kor. Isten áldását kívánjuk az előkészületekre és házasságukra!
Jövő vasárnap, szeptember 1-jén Martonvásáron 9 órakor, Gyúrón 10.30-kor tartunk istentiszteletet.  
Hívogassunk másokat is alkalmainkra!


